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\ ‘!‘:\ I' XBopoct AnrHa

a Br1 HaOpanu
/ 7.0 6a1oB u3 7.0 BO3BMOXKHBIX

ITonkoBHMKOBa BrkTopus

Br1 HaOpanm

7.4 6as10B U3 10.0 BO3MOKHBIX
Tect npoiiaeH Ha 69%




e Ilucapbko Anacrtacus

+ B HaGpanu KoBaneBa Anacracus

e 7.0 6amnoB u3 7.0 BO3MOMXKHBIX Brl Ha6paﬂl/1

«  Tecr npoiinex Ha 100% 8.0 0a110B 13 10.0 BO3MOKHBIX

Tect npotined Ha 80%

banakBa Bukropus Huzonrnna BepoHnuka
Bri HaOpaiu Bb1 HaOpau
6.0 6anmnoB U3 7.0 BO3BMOKHBIX 10.00a1108B 13 10.0 BO3MOKHBIX
Tect npouaen Ha 90% Tect npoitnen Ha 100%
JlopoHueBa AJiekcaHapa CyxoBa Mapus
Bri HaOpanu Br1 HaOpaiu
9.0 6a1s10B 13 10.0 BO3MOXKHBIX 10.0 6annoB u3 11.0 BO3BMOXKHBIX
Q npoijieH Ha 90% Tect npoiiaen Ha 90%
o V-
) \“_ I I AcnaHoBa IbMHpaA S
a™ /'» Bl HaOpaiu

Br1 HaOpanu
7.0 6amnoB u3 7.0 BO3ZMOXKHBIX
Tect npoiinen Ha 100%

10.0 6ayutoB u3 10.0 BO3MOXKXHBIX
Tect npoitaen Ha 100%
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-~ WUTOI'M JUCTAHLUIMOHHOI'O
ObYYEHUA:

* [Ipoxoaunu TECTHI:

* 68 00yu.=73,1%

e MOTO OTYETHI (IIpaKTHUYECKas padOTa):
* 5400y4.=79,6%




